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KALMAR LÄNS ARKIVFÖRBUND  KLAF 

 

Kalmar läns Arkivförbund Karin Lokrantz-Nilsson/Annica Bulmer 

KLAF Länsarkivarie/Administratör  Organisationsnummer: 

Box 705 Telefon: 010-35 60 000 83 28 01-0601 

572 28  OSKARSHAMN 073-504 27 61 Plusgironummer: 

E-post: klaf@oskarshamn.se www.arkivkalmarlan.nu 12 48 46-7 

 

Protokoll årsmöte Kalmar läns Arkivförbund 2025 

 
Tid: 16 april 2025 kl 18.30-20.30 

Plats: Hotell Post, Oskarshamn 

 
Närvarande: 
 

Magnus Larsson, ordförande KLAF 

Ann-Marie Hagelin, ledamot KLAF 

Anki Heimonen, ledamot KLAF 

Anders Andersson, ledamot KLAF 

Per Nygren, ersättare KLAF 

Frida Welin, ersättare KLAF 

Lis Lyrbo, revisor KLAF 

Karin Lokrantz Nilsson, länsarkivarie KLAF 

Annica Bulmer, tjänsteperson KLAF 

Gunilla Johansson, Kalmar Folkrörelsearkiv 

Annika Brundin, Kalmar Folkrörelsearkiv 

Sven-Åke Johansson, Hembygdsdistriktet 

Martina Aronsson, Socialdemokraterna 

Jean Norrby, Grafiska museet, FOGM 

Lars Norrby, Grafiska museet, FOGM 

Gunilla Johansson, PLF Oskarshamn 

Anders Rotviker, PLF Oskarshamn 

Carl-Wiktor Svensson, Kristdemokraterna Kalmar län 

Mathias Karlsson, Släktforskarbröderna (till mötets öppnande) 

Tomas Karlsson, Släktforskarbröderna (till mötets öppnande) 

 

Före mötet bjöds alla närvarande på buffé med efterrätt.  

Släktforskarbröderna Mathias Karlsson och Tomas Karlsson höll en intressant och mycket 

uppskattad föreläsning om de fysiska och digitala arkivens stora betydelse för att kunna 

släktforska. De tackades med applåder och blommor innan de lämnade mötet.  

 

Dagordning: 

 

§ 1 Öppnande och godkännande av kallelse till mötet 

Magnus Larsson hälsar alla välkomna och frågar Annica Bulmer när hon har skickat 

kallelse till årsmötet. Annica svarar att två kallelser gått ut, den första tre veckor i förväg och 

den andra, med bilagor, två veckor i förväg.  
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Mötesordförande frågar om årsmötet kan anses vara behörigen utlyst. 

 

Beslut: Årsmötet beslutar att godkänna mötets utlysande. 

 

§ 2 Fastställande av dagordning 

Ett förslag till dagordning har skickats ut till medlemmarna och finns även till hands i 

pappersform i lokalen. Mötesordförande frågar om denna dagordning kan fastställas. 

 

Beslut: Årsmötet beslutar att godkänna dagordningen. 

 

§ 3 Fastställande av ombudsförteckning och röstlängd 

Alla har skrivit sina namn och vilken organisation de företräder på en ombudsförteckning. 

Mötesordförande frågar om denna förteckning kan godkännas som ombudsförteckning och 

tillika röstlängd. 

Beslut: Årsmötet beslutar att godkänna förteckningen och röstlängden. 

 

§ 4 Val av årsmötesfunktionärer 

Årsmötet beslutar om val av årsmötesfunktionärer: 

 a) Mötesordförande: Magnus Larsson 

 b) Sekreterare: Annica Bulmer 

 c) Två protokolljusterare: Sven-Åke Johansson och Anders Rotviker 

 

§ 5 Information 

 a) Nuläge länsarkiv med depå/mellanlager 

                      Annica Bulmer och Magnus Larsson redovisade hur KLAF har jobbat med 

                      frågan om depå/mellanlager för ägarlösa arkiv under 2024 och vad som sker just  

                      nu. Under våren gjorde KLAF en film kallad Minneskakor – ett ägarlöst arkivs 

                      öde, vilken belyser vad som ofta sker med ägarlösa arkiv, att de blir förstörda. 

                      Filmen har delgivits berörda tjänstemän i länets kommuner, landshövdingen och 

                      riksarkivet. Ett detaljerat nyhetsbrev med konkreta åtgärder för vad som behövs  

                      av länets kommuner för att få till stånd ett mellanlager följde efter.  

                      Det dystra ekonomiska läget har gjort att KLAF känner att vi måste ”ta saken i 

                      egna händer” och samarbetar just nu med erfaren arkivpersonal med att finna en 

                      konkret lösning för ett mellanlager.                    

                 

                      b) Projektet Arkivet och Skolan 

                      Annica Bulmer redogjorde för hur hon har arbetat med att lära barn om arkiv  

                      under höstterminen 2024. Med utgångspunkt i olika arkiv har hon plockat  

                      ihop material om skolan i Oskarshamns kommun för 100–150 år sedan.  

                      Hon besökte alla årskurs 3 i kommunen och kom i kontakt med ca 325 elever.  

                      Alla skolor fick en pärm med sex lektionsförslag om arkiv att arbeta vidare med. 
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                      Eleverna bidrog till projektet genom att skriva om dagens skola. Deras  

                      berättelser finns samlade i en arkivbox på Centralarkivet i Oskarshamn för 

                      framtiden. 

Beslut: Årsmötet beslutar att anteckna informationen till protokollet. 

                                              

§ 6 Arkivförbundets verksamhetsberättelse med ekonomisk berättelse 2024 (bilaga 1) 

Verksamhetsberättelsen med ekonomisk berättelse har skickats ut med mötesunderlaget och 

finns även att tillgå i pappersform under mötet. Mötesordförande redogör för ekonomin. 

 

Beslut: Årsmötet beslutar att godkänna verksamhetsberättelsen med ekonomisk berättelse 

2024 och lägga den till handlingarna. 

 

§ 7 Revisorernas berättelse  

Revisor Lis Lyrbo redogör för revisionsmötet den 9 april. Där deltog även revisor Åke Ring, 

Magnus Larsson och Annica Bulmer. Revisorerna har inget att anmärka på bokföring eller 

annan redovisning som de har tagit del av. Lis Lyrbo föreslår att balans- och resultaträkning 

fastställs och att styrelsen beviljas ansvarsfrihet. 

 

Beslut: Årsmötet beslutar att revisionsberättelsen läggs till handlingarna. 

      

§ 8 Fastställande av resultat- och balansräkning (bilaga 2)  

Mötesordförande frågar årsmötet om resultat- och balansräkning kan fastställas i enlighet med 

revisorernas förslag. 

 

Beslut: Årsmötet beslutar att resultat- och balansräkning ska fastställas enligt revisorernas 

förslag och läggas till handlingarna. 

  

§ 9 Beslut om ansvarsfrihet 

Mötesordförande frågar om styrelsen beviljas ansvarsfrihet för den period som revisionen 

omfattar i enlighet med revisorernas förslag. 

 

Beslut: Årsmötet beslutar att bevilja styrelsen ansvarsfrihet. 

§ 10 Förslag till beslut om medlemsavgift 

Styrelsen föreslår att medlemsavgiften på 300 kr/år förblir oförändrad. 

 

Beslut: Årsmötet beslutar enligt förslaget att behålla medlemsavgiften på 300 kr/år.  

 

§ 11 Förslag till beslut om kostnadsersättning 

Styrelsen föreslår att kostnadsersättningen till ordförande är oförändrad på 1 500 kr/år. 

Vid förra årsmötet fanns inget förslag till ordförande. Det blev upp till styrelsen att hitta en 

lösning. Enligt stadgarna behöver inte ordförande vara vald av styrelsen.  
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Magnus Larsson adjungerades in som ordförande utan rösträtt på det konstituerande 

styrelsemötet efter årsmötet. Då Magnus sedan tidigare är timanställd för att sköta ekonomin i 

förbundet beslutade styrelsen att göra om lönen till ett arvode. Lönen har varit 33 100 

kr+1 500 kr i ersättning. Anders Andersson förklarar att detta var den bästa lösningen 

styrelsen kunde komma fram till och att det har fungerat bra. Lis Lyrbo anser också att det var 

ett bra sätt att lösa situationen. 

Beslut: Årsmötet beslutar enligt förslaget och fastställer kostnadsersättning till ordförande på 

1 500 kr/år. 

 

§ 12 Förslag till beslut om ny medlemskategori – stödmedlem 

Styrelsen har som förslag att införa en ny medlemskategori, stödmedlem, då den märkt att 

man ibland får kontakt med personer som tycker arkivfrågor är viktiga och vill vara med och 

stötta. Det finns stöd i stadgarna för att särskilja medlemskap och stödmedlemskap.  

Som enskild individ kommer man inte att ha rösträtt, men få nyhetsbrev och kallelse till 

årsmötet. Styrelsen får revidera stadgarna till nästa möte.  

 

Beslut: Årsmötet beslutar att införa en ny medlemskategori, stödmedlem, och ger styrelsen i 

uppdrag att revidera stadgarna till nästa möte. 

 

§ 13 Fastställande av Verksamhetsplan 2025–2026 med jämställdhets- och 

tillgänglighetsplan samt projektplan med aktiviteter för barn och unga/enskilda arkivs 

utveckling och budget 2025 (bilaga 3 och 4) 

Styrelsens förslag till verksamhetsplan 2025–2026 har skickats ut till medlemmarna och finns 

även att tillgå i lokalen. Mötesordförande redogör för verksamhetsplanen och frågar om 

årsmötet kan gå till beslut och godkänna verksamhetsplan 2025–2026 med tillhörande bilagor. 

 

Beslut: Årsmötet beslutar att fastställa Verksamhetsplan med jämställdhets- och 

tillgänglighetsplan 2025–2026 med jämställdhets- och tillgänglighetsplan samt projektplan. 

 

Mötesordförande redogör för budgeten 2025 som redovisar ett negativt resultat, men betonar 

att styrelsen känner sig trygg med det då tillgångarna i förbundet är goda. Mötesordförande 

frågar om vi kan gå till beslut och godkänna styrelsens budgetförslag. 

 

Beslut: Årsmötet beslutar att styrelsens budgetförslag godkänns och läggs till handlingarna. 

 

§ 14 Val av styrelse 

Valberedningen är inte närvarande vid mötet, varvid Annica Bulmer går igenom 

valberedningens förslag.  

 

a) Val av ordförande 1 år 

   Förslag:  

   Omval Magnus Larsson 
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b) Val av styrelseledamöter 2 år 

   Förslag: 

   Omval Ann-Marie Hagelin 

   Omval Anders Andersson 

   Omval Inger Adriansson 

c) Val av ersättare 1 år 

   Förslag: 

   Omval Per Nygren 

   Omval Frida Welin 

   Nyval Ingrid Thornberg 

 

Beslut: Årsmötet beslutar om val enligt valberedningens förslag.  

 

§ 15 Val av revisorer 

 

a) Val av två revisorer 1 år 

   Förslag:  

   Omval Lis Lyrbo 

   Nyval Gunilla Johansson (PLF) 

b) Val av två revisorsersättare 1 år 

Valberedningen föreslår Eira Karlsson och årsmötet föreslår Martina Aronsson. 

  

   Förslag 

   Nyval Eira Karlsson 

   Nyval Martina Aronsson 

 

Beslut: Årsmötet beslutar om val enligt förslag.  

 

§ 16 Val av valberedning 

Nicke Grozdanovski har varit ensam i valberedningen, men har gjort ett mycket bra arbete. 

Ingen närvarande på årsmötet önskar vara med i valberedningen. 

 

   Förslag 

   Omval Nicke Grozdanovski (sammankallande) 

   Nyval Jonny Nilsson 

 

Beslut: Årsmötet beslutar om val enligt valberedningens förslag. 

§ 17 Motioner 

Inga motioner föreligger. 
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§ 18 Övriga frågor 

Inga övriga frågor föreligger. 

 

 

§ 19 Mötet avslutas 

Mötesordförande tackar för visat intresse och avslutar mötet.  

  

 

 

 

_______________________________  _______________________________ 

Magnus Larsson, ordförande  Annica Bulmer, sekreterare 

 

 

 

 

 

________________________________  ________________________________ 

Sven-Åke Johansson, justerare  Anders Rotviker, justerare 
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Protokoll årsmöte Kalmar läns Arkivförbund 2025 


 
Tid: 16 april 2025 kl 18.30-20.30 


Plats: Hotell Post, Oskarshamn 


 
Närvarande: 
 


Magnus Larsson, ordförande KLAF 


Ann-Marie Hagelin, ledamot KLAF 


Anki Heimonen, ledamot KLAF 


Anders Andersson, ledamot KLAF 


Per Nygren, ersättare KLAF 


Frida Welin, ersättare KLAF 


Lis Lyrbo, revisor KLAF 


Karin Lokrantz Nilsson, länsarkivarie KLAF 


Annica Bulmer, tjänsteperson KLAF 


Gunilla Johansson, Kalmar Folkrörelsearkiv 


Annika Brundin, Kalmar Folkrörelsearkiv 


Sven-Åke Johansson, Hembygdsdistriktet 


Martina Aronsson, Socialdemokraterna 


Jean Norrby, Grafiska museet, FOGM 


Lars Norrby, Grafiska museet, FOGM 


Gunilla Johansson, PLF Oskarshamn 


Anders Rotviker, PLF Oskarshamn 


Carl-Wiktor Svensson, Kristdemokraterna Kalmar län 


Mathias Karlsson, Släktforskarbröderna (till mötets öppnande) 


Tomas Karlsson, Släktforskarbröderna (till mötets öppnande) 


 


Före mötet bjöds alla närvarande på buffé med efterrätt.  


Släktforskarbröderna Mathias Karlsson och Tomas Karlsson höll en intressant och mycket 


uppskattad föreläsning om de fysiska och digitala arkivens stora betydelse för att kunna 


släktforska. De tackades med applåder och blommor innan de lämnade mötet.  


 


Dagordning: 


 


§ 1 Öppnande och godkännande av kallelse till mötet 


Magnus Larsson hälsar alla välkomna och frågar Annica Bulmer när hon har skickat 


kallelse till årsmötet. Annica svarar att två kallelser gått ut, den första tre veckor i förväg och 


den andra, med bilagor, två veckor i förväg.  
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Mötesordförande frågar om årsmötet kan anses vara behörigen utlyst. 


 


Beslut: Årsmötet beslutar att godkänna mötets utlysande. 


 


§ 2 Fastställande av dagordning 


Ett förslag till dagordning har skickats ut till medlemmarna och finns även till hands i 


pappersform i lokalen. Mötesordförande frågar om denna dagordning kan fastställas. 


 


Beslut: Årsmötet beslutar att godkänna dagordningen. 


 


§ 3 Fastställande av ombudsförteckning och röstlängd 


Alla har skrivit sina namn och vilken organisation de företräder på en ombudsförteckning. 


Mötesordförande frågar om denna förteckning kan godkännas som ombudsförteckning och 


tillika röstlängd. 


Beslut: Årsmötet beslutar att godkänna förteckningen och röstlängden. 


 


§ 4 Val av årsmötesfunktionärer 


Årsmötet beslutar om val av årsmötesfunktionärer: 


 a) Mötesordförande: Magnus Larsson 


 b) Sekreterare: Annica Bulmer 


 c) Två protokolljusterare: Sven-Åke Johansson och Anders Rotviker 


 


§ 5 Information 


 a) Nuläge länsarkiv med depå/mellanlager 


                      Annica Bulmer och Magnus Larsson redovisade hur KLAF har jobbat med 


                      frågan om depå/mellanlager för ägarlösa arkiv under 2024 och vad som sker just  


                      nu. Under våren gjorde KLAF en film kallad Minneskakor – ett ägarlöst arkivs 


                      öde, vilken belyser vad som ofta sker med ägarlösa arkiv, att de blir förstörda. 


                      Filmen har delgivits berörda tjänstemän i länets kommuner, landshövdingen och 


                      riksarkivet. Ett detaljerat nyhetsbrev med konkreta åtgärder för vad som behövs  


                      av länets kommuner för att få till stånd ett mellanlager följde efter.  


                      Det dystra ekonomiska läget har gjort att KLAF känner att vi måste ”ta saken i 


                      egna händer” och samarbetar just nu med erfaren arkivpersonal med att finna en 


                      konkret lösning för ett mellanlager.                    


                 


                      b) Projektet Arkivet och Skolan 


                      Annica Bulmer redogjorde för hur hon har arbetat med att lära barn om arkiv  


                      under höstterminen 2024. Med utgångspunkt i olika arkiv har hon plockat  


                      ihop material om skolan i Oskarshamns kommun för 100–150 år sedan.  


                      Hon besökte alla årskurs 3 i kommunen och kom i kontakt med ca 325 elever.  


                      Alla skolor fick en pärm med sex lektionsförslag om arkiv att arbeta vidare med. 
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                      Eleverna bidrog till projektet genom att skriva om dagens skola. Deras  


                      berättelser finns samlade i en arkivbox på Centralarkivet i Oskarshamn för 


                      framtiden. 


Beslut: Årsmötet beslutar att anteckna informationen till protokollet. 


                                              


§ 6 Arkivförbundets verksamhetsberättelse med ekonomisk berättelse 2024 (bilaga 1) 


Verksamhetsberättelsen med ekonomisk berättelse har skickats ut med mötesunderlaget och 


finns även att tillgå i pappersform under mötet. Mötesordförande redogör för ekonomin. 


 


Beslut: Årsmötet beslutar att godkänna verksamhetsberättelsen med ekonomisk berättelse 


2024 och lägga den till handlingarna. 


 


§ 7 Revisorernas berättelse  


Revisor Lis Lyrbo redogör för revisionsmötet den 9 april. Där deltog även revisor Åke Ring, 


Magnus Larsson och Annica Bulmer. Revisorerna har inget att anmärka på bokföring eller 


annan redovisning som de har tagit del av. Lis Lyrbo föreslår att balans- och resultaträkning 


fastställs och att styrelsen beviljas ansvarsfrihet. 


 


Beslut: Årsmötet beslutar att revisionsberättelsen läggs till handlingarna. 


      


§ 8 Fastställande av resultat- och balansräkning (bilaga 2)  


Mötesordförande frågar årsmötet om resultat- och balansräkning kan fastställas i enlighet med 


revisorernas förslag. 


 


Beslut: Årsmötet beslutar att resultat- och balansräkning ska fastställas enligt revisorernas 


förslag och läggas till handlingarna. 


  


§ 9 Beslut om ansvarsfrihet 


Mötesordförande frågar om styrelsen beviljas ansvarsfrihet för den period som revisionen 


omfattar i enlighet med revisorernas förslag. 


 


Beslut: Årsmötet beslutar att bevilja styrelsen ansvarsfrihet. 


§ 10 Förslag till beslut om medlemsavgift 


Styrelsen föreslår att medlemsavgiften på 300 kr/år förblir oförändrad. 


 


Beslut: Årsmötet beslutar enligt förslaget att behålla medlemsavgiften på 300 kr/år.  


 


§ 11 Förslag till beslut om kostnadsersättning 


Styrelsen föreslår att kostnadsersättningen till ordförande är oförändrad på 1 500 kr/år. 


Vid förra årsmötet fanns inget förslag till ordförande. Det blev upp till styrelsen att hitta en 


lösning. Enligt stadgarna behöver inte ordförande vara vald av styrelsen.  
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Magnus Larsson adjungerades in som ordförande utan rösträtt på det konstituerande 


styrelsemötet efter årsmötet. Då Magnus sedan tidigare är timanställd för att sköta ekonomin i 


förbundet beslutade styrelsen att göra om lönen till ett arvode. Lönen har varit 33 100 


kr+1 500 kr i ersättning. Anders Andersson förklarar att detta var den bästa lösningen 


styrelsen kunde komma fram till och att det har fungerat bra. Lis Lyrbo anser också att det var 


ett bra sätt att lösa situationen. 


Beslut: Årsmötet beslutar enligt förslaget och fastställer kostnadsersättning till ordförande på 


1 500 kr/år. 


 


§ 12 Förslag till beslut om ny medlemskategori – stödmedlem 


Styrelsen har som förslag att införa en ny medlemskategori, stödmedlem, då den märkt att 


man ibland får kontakt med personer som tycker arkivfrågor är viktiga och vill vara med och 


stötta. Det finns stöd i stadgarna för att särskilja medlemskap och stödmedlemskap.  


Som enskild individ kommer man inte att ha rösträtt, men få nyhetsbrev och kallelse till 


årsmötet. Styrelsen får revidera stadgarna till nästa möte.  


 


Beslut: Årsmötet beslutar att införa en ny medlemskategori, stödmedlem, och ger styrelsen i 


uppdrag att revidera stadgarna till nästa möte. 


 


§ 13 Fastställande av Verksamhetsplan 2025–2026 med jämställdhets- och 


tillgänglighetsplan samt projektplan med aktiviteter för barn och unga/enskilda arkivs 


utveckling och budget 2025 (bilaga 3 och 4) 


Styrelsens förslag till verksamhetsplan 2025–2026 har skickats ut till medlemmarna och finns 


även att tillgå i lokalen. Mötesordförande redogör för verksamhetsplanen och frågar om 


årsmötet kan gå till beslut och godkänna verksamhetsplan 2025–2026 med tillhörande bilagor. 


 


Beslut: Årsmötet beslutar att fastställa Verksamhetsplan med jämställdhets- och 


tillgänglighetsplan 2025–2026 med jämställdhets- och tillgänglighetsplan samt projektplan. 


 


Mötesordförande redogör för budgeten 2025 som redovisar ett negativt resultat, men betonar 


att styrelsen känner sig trygg med det då tillgångarna i förbundet är goda. Mötesordförande 


frågar om vi kan gå till beslut och godkänna styrelsens budgetförslag. 


 


Beslut: Årsmötet beslutar att styrelsens budgetförslag godkänns och läggs till handlingarna. 


 


§ 14 Val av styrelse 


Valberedningen är inte närvarande vid mötet, varvid Annica Bulmer går igenom 


valberedningens förslag.  


 


a) Val av ordförande 1 år 


   Förslag:  


   Omval Magnus Larsson 
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b) Val av styrelseledamöter 2 år 


   Förslag: 


   Omval Ann-Marie Hagelin 


   Omval Anders Andersson 


   Omval Inger Adriansson 


c) Val av ersättare 1 år 


   Förslag: 


   Omval Per Nygren 


   Omval Frida Welin 


   Nyval Ingrid Thornberg 


 


Beslut: Årsmötet beslutar om val enligt valberedningens förslag.  


 


§ 15 Val av revisorer 


 


a) Val av två revisorer 1 år 


   Förslag:  


   Omval Lis Lyrbo 


   Nyval Gunilla Johansson (PLF) 


b) Val av två revisorsersättare 1 år 


Valberedningen föreslår Eira Karlsson och årsmötet föreslår Martina Aronsson. 


  


   Förslag 


   Nyval Eira Karlsson 


   Nyval Martina Aronsson 


 


Beslut: Årsmötet beslutar om val enligt förslag.  


 


§ 16 Val av valberedning 


Nicke Grozdanovski har varit ensam i valberedningen, men har gjort ett mycket bra arbete. 


Ingen närvarande på årsmötet önskar vara med i valberedningen. 


 


   Förslag 


   Omval Nicke Grozdanovski (sammankallande) 


   Nyval Jonny Nilsson 


 


Beslut: Årsmötet beslutar om val enligt valberedningens förslag. 


§ 17 Motioner 


Inga motioner föreligger. 
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§ 18 Övriga frågor 


Inga övriga frågor föreligger. 


 


 


§ 19 Mötet avslutas 


Mötesordförande tackar för visat intresse och avslutar mötet.  


  


 


 


 


_______________________________  _______________________________ 


Magnus Larsson, ordförande  Annica Bulmer, sekreterare 


 


 


 


 


 


________________________________  ________________________________ 


Sven-Åke Johansson, justerare  Anders Rotviker, justerare 
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